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Z A P I S N I K
sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Vrbovca održane 19. studenog 2025. godine u Velikoj
vijećnici Grada Vrbovca, Vrbovec, Trg Petra Zrinskog 9 s početkom u 17.00 sati

Sjednica Vijeća je javna.

Predsjedavajući: Krunoslav Sohora – predsjednik Vijeća

Zapisničar: Iva Suknaić

Nazočni vijećnici: Miroslav Ranilović – prvi potpredsjednik Vijeća, Tomislav Grežina – drugi
potpredsjednik Vijeća, Stjepan Fotović, Nikolina Kuliš Pušić, Zlatko Kamenarić, Vlado Mesnik,
Maja Novosel, Mirjana Kunder, Tomislav Marković, Damir Fašaić i Petar Blažević

Nenazočni: Helena Drvenkar Kokot, Maja Crneković Čukulin i Stjepan Tvorić

Ostali nazočni: Denis Kralj – gradonačelnik, Marko Belošević – zamjenik gradonačelnika,
Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove, Ljiljana Petanjek – pročelnica
Upravnog odjela za financije i mediji

Predsjednik Vijeća pozdravio je sve prisutne te otvorio 3. sjednicu Gradskog vijeća
Grada Vrbovca. Potom je predsjednik Vijeća konstatirao da je sjednici nazočno 12 od 15
vijećnika, odnosno da Vijeće ima kvorum za rad i donošenje pravovaljanih akata. Predsjednik
Vijeća upitao je ima li primjedbi na Zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća. Obzirom da
primjedbi nije bilo, predsjednik Vijeća konstatirao je da je Zapisnik sa 2. sjednice usvojen.

Predsjednik Vijeća upitao je ima li prijedloga za izmjenama i dopunama dnevnog reda.
Obzirom da drugih prijedloga nije bilo, predsjednik Vijeća konstatirao je da je predloženi
Dnevni red utvrđen i glasi:

D N E V N I R E D

AKTUALNI SAT

1. Donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Vrbovca za 2025. godinu
Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestitelj: Denis Kralj – gradonačelnik

2. Donošenje:
a) I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada

Vrbovca za 2025. godinu
b) I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada

Vrbovca za 2025. godinu
c) I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Vrbovca za 2025.

godinu
d) I. izmjena Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu Grada

Vrbovca za 2025. godinu
e) I. izmjena Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada

Vrbovca za 2025. godinu
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f) I. izmjena Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Grada
Vrbovca za 2025. godinu

Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestiteljica: Andreja Tanasković - službenica ovlaštena za privremeno obavljanje

poslova pročelnika Upravnog odjela za razvoj grada (a-b)
Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove (c-f)

3. Donošenje Proračuna Grada Vrbovca za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028.
godinu

Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestitelj: Denis Kralj – gradonačelnik

4. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Vrbovca za 2026. godinu
Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestiteljica: Ljiljana Petanjek – pročelnica Upravnog odjela za financije

5. Donošenje Programa:
a) građenja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca za 2026. godinu
b) održavanja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca za 2026. godinu
c) utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2026. godinu
d) korištenja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za

2026. godinu
e) javnih potreba u kulturi Grada Vrbovca za 2026. godinu
f) javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu Grada Vrbovca za 2026.

godinu
g) javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Vrbovca za 2026. godinu
h) javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Grada Vrbovca za 2026. godinu
i) javnih potreba u sportu Grada Vrbovca za 2026. godinu

Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestiteljice: Andreja Tanasković - službenica ovlaštena za privremeno obavljanje

poslova pročelnika Upravnog odjela za razvoj grada (a-b)
Ljiljana Petanjek – pročelnica Upravnog odjela za financije (c – d)
Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove (e – i)

6. Donošenje Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka
i nezavisnih članova zastupljenih u Gradskom vijeću iz Proračuna Grada Vrbovca u
2026. godini

Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestiteljica: Ljiljana Petanjek – pročelnica Upravnog odjela za financije

7. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu
financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva u Gradu Vrbovcu u 2025.
godini

Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestiteljica: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove

8. Donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu Gradonačelnika Grada
Vrbovca za razdoblje siječanj - lipanj 2025. godine

Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestitelj: Denis Kralj – gradonačelnik
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9. Donošenje Odluke o granicama područja naselja i imenima naselja
Predlagatelj: Odbor za imenovanje naselja, ulica i trgova
Izvjestiteljica: Maja Novosel - predsjednica Odbora

10. Donošenje Statuta Grada Vrbovca
Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestiteljica: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove

11. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada
Vrbovca

Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestiteljica: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove

12. Donošenje Odluke o dopunama Odluke o socijalnoj skrbi
Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestiteljica: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove

13. Donošenje Odluke o komunalnoj naknadi Grada Vrbovca
Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestitelj: Marko Belošević – zamjenik gradonačelnika

14. Donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade
Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestitelj: Marko Belošević – zamjenik gradonačelnika

15. Donošenje Odluke o donošenju izmjena i dopuna Strategije zelene urbane obnove
Grada Vrbovca 2023. – 2033.

Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestitelj: Marko Belošević – zamjenik gradonačelnika

16. Donošenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini
Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestitelj: Marko Belošević – zamjenik gradonačelnika

17. Donošenje Odluke o davanju na upravljanje i korištenje:
a) Kule Petra Zrinskog
b) Prostora Likovne galerije Vrbovec

Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestitelj: Marko Belošević – zamjenik gradonačelnika

18. Donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe
naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Zagrebačke
županije za 2019. i 2020.

Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestitelj: Marko Belošević – zamjenik gradonačelnika



4

19. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda za
prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području
grada Vrbovca

Predlagatelj: Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu
Republike Hrvatske na području grada Vrbovca

Izvjestitelj: Stjepan Fotović – član Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Vrbovca

20. Donošenje Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za
područje grada Vrbovca za 2026. godinu

Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestiteljica: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove

21. Donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području grada
Vrbovca za 2026. godinu

Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestiteljica: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove

22. Donošenje Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području
Grada Vrbovca za 2025. godinu

Predlagatelj: Gradonačelnik
Izvjestiteljica: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove

23. Prijedlozi i mišljenja

D N E V N I R E D

AKTUALNI SAT

I TOMISLAV GREŽINA (HDZ)

Vijećnik je pozdravio sve prisutne te upitao gradonačelnika zašto se nakon 57 godina
rada zatvara Autoškola Vrbovec, koja djeluje u sklopu Pučkog otvorenog učilišta. Dodao je
kako smo prije nekoliko godina ovdje na Vijeću donosili odluku o nabavci novih vozila za
autoškolu, ulagala su se određena sredstva i u marketing, tamo je četvero zaposlenih,
godišnje ima otprilike 120 polaznika, a zatvorila se još jedna privatna autoškola na području
grada Vrbovca i umjesto da se iskoristi takva situacija na tržištu, donosi se odluka da se
autoškola zatvara te je vijećnika zanimalo čija je to odluka bila. Dodao je da je to
neprofitabilno, ne bi se najavljivalo otvaranje još jedne privatne autoškole u Vrbovcu te
upitao kako se to njima isplati, a nama ne.

Drugo pitanje vijećnik je postavio u ime vijećnice Maje Crneković Čukulin koja danas
nije mogla biti na Vijeću. Vijećnik je pročitao njeno pitanje kako slijedi: “U pojedinim
dijelovima grada intenzivno se grade stambene zgrade što je za svaku pohvalu investitorima.
No problem je što istovremeno cestovna infrastruktura na tim lokacijama, konkretno
Nazorova ulica i Vinogradska ulica ostaju neproširene i nedovoljno prilagođene povećanom
broju stanovnika. Molim gradonačelnika da obrazloži zbog čega razvoj prometne
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infrastrukture ne prati dinamiku izgradnje te koje konkretne poteze planira poduzeti kako bi
se osigurao siguran i protočan promet u tim zonama? Budimo realni, u Nazorovoj ulici se već
sada ne mogu mimoići dva automobila, a iduće godine se očekuje još veći priljev
stanovništva. Možete li dostaviti predviđene rokove rješenja problema?”

DENIS KRALJ – gradonačelnik

Gradonačelnik Denis Kralj čestitao je vijećniku Grežini na izboru za predsjednika HDZ-
a Vrbovec te dodao kako se nada da će svoju funkciju objavljati najbolje što zna i da mu želi
puno uspjeha u radu. Što se tiče pitanja o zatvaranju autoškole, gradonačelnik je odgovorio
da su bile rasprave prijašnjih godina kako da autoškolu zadržimo te da postoje samo četiri
grada u Hrvatskoj koji imaju autoškolu u svom vlasništvu, npr. Trogir i još neki, no kako i oni
razmišljaju o zatvaranju. Pojasnio je kako je u svim ostalim gradovima to privatno, kako je to
zapravo privatna djelatnost i nije na gradovima da tu uslugu pružaju. Također je naglasio
kako je naša autoškola skuplja od privatnih, a da bi grad održavao tu djelatnost, ona bi
morala biti nekakva socijalna usluga za naše građane, a obzirom da to nije, dodao je kako mi
nemamo potrebe da održavamo autoškolu koja nažalost posluje s minusom te da ne zna
zašto je tome tako. Nadalje, pojasnio je da kada neke stvari radi Grad i gradske ustanove, to
je skuplje jer, Grad poštuje sva pravila, od sindikalnih pregovora, isplata plaća u skladu s tim
sindikalnim pregovorima, poštuje sve standarde koje možda privatnici baš tako ne
ispunjavaju i zato mogu dati ove jeftinije cijene. Što se tiče spomenutih automobila, da bi
škola opstala, dodao je da bi se moralo kupiti još jedan novi auto, poligon autoškole pokraj
teniskog kluba, koji također više ne zadovoljava standarde, morali bi uložiti oko 40.000 eura
u taj poligon. Zaključio je kako je stoga donesena odluka o zatvaranju autoškole, na što nije
ponosan, ali ponovio je kako je gradska autoškola bila skuplja od privatnih te prema tome
nije nešto što bismo morali braniti, pa da onda ljudima dajemo nekakvu jeftiniju uslugu i
zbog svega toga, iako nije ponosan na to, donesena je odluka o zatvaranju.

Odgovarajući na pitanje o stanogradnji, gradonačelnik Kralj je naglasio kako se u
Vrbovcu trenutno gradi ili planira gradnja čak 200 stanova te da ga veseli što je napokon
počela stanogradnja u Vrbovcu. Dodao je kako su se na Vijeću donosile i neke mjere gdje
smo smanjivali doprinos da bismo možda privukli investicije, ali kako misli da to smanjenje
nije bilo presudno, nego je stanogradnja započela iz nekih drugačijih razloga i drago mu je
što se gradski proračun najviše puni iz poreza na dohodak, što će naši mladi ljudi moći kupiti
stan u Vrbovcu, da ga više neće kupovati u Dugom Selu, što se događalo prije kada nije bilo
stanova na raspolaganju u našem gradu. Zaključio je kako je to jedna vrlo pozitivna priča, ali
priča koja će zasigurno stvoriti i probleme u nekim ulicama i pritisak na infrastrukturu.
Dodao je kako je vijećnica Crneković Čukulin nova u vijeću pa ne zna da smo već utrošili jako
puno vremena kako bismo spojili Livadarsku, Vinogradsku i Ulicu Vladimira Nazora, kako
bismo riješili taj problem, odnosno kako bi ljudi koji tamo žive imali kamo s autima, a time
smo spojlili te tri ulice, napravili nekakve alternativne izlaze kako bismo to povezali, tu smo
novu cestu isprojektirali, prijavili je na EU fondove, ali nažalost nismo dobili taj novac iz EU
fondova, pa ćemo morati vjerojatno sami graditi, što će malo usporiti tu gradnju. Pojasnio je
kako nismo dobili na EU fondovima zbog indeksa razvijenosti, jer smo mi po indeksu
razvijenosti razvijen grad, a dobila je te novce Općina Frakaševac jer je nerazvijenija od nas
pa su dobili više bodova na tom natječaju. Zaključio je kako po tom pitanju razmišljamo o
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infrastrukturi i da pokušavamo pratiti tu gradnju, ali u svakom slučaju da ga jako veseli da se
gradi tih 200 stanova u Vrbovcu i da ćemo napokon imati priljev stanovništva, a što je još
važnije, da se naši mladi ljudi neće iseljavati iz Vrbovca jer nemaju gdje kupiti stan.

II STJEPAN FOTOVIĆ (SDP)

Vijećnik Stjepan Fotović postavio je pitanje o projektu širokopojasnog interneta na
području grada Vrbovca. Obzirom da se prije više od godinu dana pompozno pričalo o
uvođenju širokopojasnog interneta te je bilo govora o financiranju iz fonda za oporavak,
nekih 8,5 milijuna eura, međutim to je sve stalo, upitao je kakvo je stanje s tim projektom,
jer rubna naselja grada nemaju taj internet.

DENIS KRALJ – gradonačelnik

Gradonačelnik je odgovorio kako je Grad ugovor o gradnji širkopojasnog interneta
potpisao prije godinu i pol te kako je taj internet trebao biti napravljen na području grada
Vrbovca, grada Zeline i svih okolnih općina. Nadalje, pojasnio je kako je to projekt koji se
pripremao puno godina, osam godina njegovog mandata i još u mandatu gospodina
Bregovića. Dodao je kako je pronađen investitor koji je trebao to izgraditi, no kako je
nažalost tu došlo do problema, a mi ne znamo zašto, već smo samo dobili dopis od
ministarstva u kojem je pisalo da je taj ugovor raskinut i nije pojašnjeno zašto. Također je
naveo kako je u dopisu ministarstva pisalo da će oni probati u sljedećem razdoblju to
financirati, da će biti novih natječaja iz Europske unije. Gradonačelnik je zaključno rekao
kako zna da je širokopojasni internet važno pitanje u svakom našem selu te da bi značajno
poboljšao kvalitetu života naših stanovnika i nada se da će se uskoro pronaći rješenje, no
kako Grad nema sredstva da to samostalno financira, osim kad bi se nešto pojavilo iz EU
fondova, ali zasad to nije na vidiku te kako je to zapravo sufinanciranje jer osim novca iz EU
fondova, svoj novac ulažu i investitori i ukupan trošak je i puno veći.

III DAMIR FAŠAIĆ (HDZ)

Vijećnik je postavio gradonačelniku dva pitanja. Prvo se odnosilo na povećanje cijene
komunalne naknade i vrijednost boda. Dodao je kako se komunalna naknada podiže za 56
posto, i to za stanovništvo, sa 0,64 eura odnosno 64 centa i dižemo na 1 euro po kvadratu, a
za poduzetnike će se povećati i od 70 posto pa prema 100 posto. Vijećnik smatra kako je to
opravdano jer postoje troškovi i održavanja i ulaganja, koji naravno rastu, ali je to opet veliki
udar na naše građane, pogotovo na umirovljenike i na samačka stanovništva. Vijećnika je
zanimalo zašto se išlo sa tako velikim povećanjem te dodao kako smo komunalni doprinos za
investitore koji ulažu u stanogradnju čak i smanjivali i davali određene olakšice, a i sad iznosi
7 eura po kubiku, što je vrlo malo, a vidimo da oni u principu i prodaju stanove. Zatim je
naveo kako su trgovački centri ulagali, dakle imaju dosta visoke marže kod prodaje
proizvoda, mi smo im jeftino omogućili kroz jeftini komunalni doprinos, imali su vrlo niske
troškove ulaganja. Vijećnika je zanimalo da li na neki način na građane prevaljujemo teret
ulaganja u komunalnu infrastrukturu, a mi smo imali prilike već taj teret prevaliti na ove
investitore koji itekako profitiraju na ulaganjima u grad Vrbovec.

Drugo pitanje odnosilo se na rad Komunalca Vrbovec i cijenu sakupljanja otpada.
Vijećnik je naveo kako ne dobivamo financijska izvješća, kako je cijena otpada također
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porasla za 50% i to je pravdano da Komunalac kod sakupljanja otpada ne radi s profitom, već
da mora raditi na nekoj pozitivnoj nuli. Međutim, istaknuo je kako mi ulažemo kao grad u
odlagalište otpada, ulažemo u novu opremu i dajemo kapitalne pomoći Komunalcu. S druge
strane, dodao je da je u vlasništvo ušla Općina Brckovljani i upitao koje su to koristi koje
Komunalac i građani Vrbovca imaju od obavljanja komunalne djelatnosti sakupljanja otpada
u općini Brckovljani. Obzirom da zna kako oni ne sufinanciraju odlagalište otpada, sanaciju,
ne sufinanciraju nabavu kamiona, ne sufinanciraju ništa pa ga zanima koji je benefit i što
dobivamo mi time što sakupljamo otpad na području općine Brckovljani.

DENIS KRALJ – gradonačelnik

Gradonačelnik je naglasio da povećanje cijene komunalne naknade nije popularna
mjera, no kako je nužna da se održi razina usluge. Što se tiče komunalnog doprinosa, dodao
je gradonačelnik kako je vijećnik tu u pravu te kako i on misli da tim smanjivanjem doprinosa
možda nismo značajno pridonijeli investitorima da ih napokon potaknemo na nekakav boom,
kako vidimo da se sada napokon gradi, ali možda to i nije bilo presudno. Dodao je kako su
službe već dobile zadatak da se pozabave tim pitanjem i da iznesu prijedlog nove cijene za
sljedeće vijeće. Potvrdio je da se komunalna naknada diže za 56 posto, no kako cijena nije
rasla od 2014. godine. Dodao je kako je u međuvremenu cijena asfalta narasla za 88 posto,
cijena iskopa graba za 66 posto, malčiranja za 270 posto, košnja bankina porasla je za 42
posto, a navoz kamenog materijala na ceste porastao je za 146 posto. Dakle, zaključio je
kako smo mi cijenu povećali za 56 posto, dok su cijene skočile od 100 do čak 150 posto za
neke usluge koje pružamo. Naglasio je da smo primorani podići cijenu kako bi i dalje mogli
građanima pružati te usluge. Što se tiče drugog pitanja, gradonačelnik je istaknuo da se
cijena otpada povećava za 23 posto odnosno 40 posto, ovisno o broju odvoza, ali da će i
nakon ovog poskupljenja cijena otpada bit druga najjeftinija u našoj županiji. Istaknuo je
nadalje kako je jedini grad koji je jeftiniji u odvozu otpada Zaprešić, a Ivanić Grad je jeftiniji
za četiri odvoza, a mi smo jeftiniji od Ivanića ako su u pitanju dva odvoza. Zatim je rekao
kako je bilo već puno pitanja za općinu Brckovljani. Naveo je kako je najveći trošak
prikupljanja otpada u općini Preseka i općine koje su slabije naseljene jer nam kamioni
prolaze cestama i putovima i sakupe manje otpada, a kako je veća isplativost tamo gdje je
gušće naseljeno te pojasnio da obzirom da je Općina Brckovljani velika i gusto naseljena,
sakupljanje otpada je tamo više nego isplativo, dok na nekim drugim područjima gubimo.
Također je dodao kako su oni osnivači Komunalca i mi ne možemo njima reći da tamo
nećemo sakupljati smeće. Zaključio je kako zna da to nije popularna mjera, s povećanjem
cijene prošlog ljeta za 1 euro i sada opet povećavamo, ali pokušavamo pratiti tu inflaciju na
tržištu te da su u zadnjih godinu i pol radnicima tri puta povećavane plaće, kako bi im
omogućili donekle pristojne plaće, a cijena smeća mora biti veća kako bi to bilo isplativo.

IV MIROSLAV RANILOVIĆ (HSS)

Vijećnik je imao dva pitanja za gradonačelnika. Prvo pitanje bilo je vezano za
prometnice u mjesnom odboru Luka. Naglasio je kako su prometnice u katastrofalnom
stanju, a budući da je kanalizacija većim dijelom završena, vijećnika je zanimalo kada će
krenuti sanacija tih prometnica po ulicama te na glavnoj cesti gdje je promet dosta gust.
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Drugo pitanje odnosilo se na izgradnju vatrogasnog doma u Luki. Vijećnik ima
informacije da su projekti završeni te da bi ovu jesen trebali ići na javnu nabavu pa je upitao
kakva je situacija.

DENIS KRALJ – gradonačelnik

Gradonačelnik je odgovorio da je nedavno asfaltirana cesta prema Gaju, prije tjedan
ili dva, da su krenuli završni radovi na cesti prema Novom Selu i da će kada se to završi onda
napokon ići asfaltiranje. Dodao je kako je ta ulica raskopana stvarno već dugo, među prvima
i kako stanovnici već jako dugo trpe tu situaciju. Istaknuo je kako projekt ide prema kraju do
ljeta i da će se sve uspjeti iskopati i sanirati. Kada je u pitanju glavna prometnica, pojasnio je
kako su zajedno sa Županijskim cestama probali ih natjerati da što hitnije asfaltiraju, pa je
sve propalo, a sada je odluka bila da se pričeka jedno vrijeme da se to malo zbije, da ne bi
propadao taj novi asfalt. Zaključio je da ako je dobro informiran, misli da bi trebao taj
temeljni sloj doći u Luki kroz dva tjedna, a onda nakon nekog vremena i završni sloj, kako bi
ta sanacija bila kvalitetnija i dugotrajnija.

U vezi pitanja o Vatrogasnom domu u Luki, gradonačelnik je istaknuo da će se projekt
morati prebaciti na sljedeću godinu te kako mu je i nelagodno ovo pitanje, jer se nadao da
će krajem godine krenuti gradnja, međutim kako sada vidi da neće biti tako, jer ćemo zbog
sredstava s kojima raspolažemo, morati to jednostavno prebaciti za sljedeću godinu te kako
vjeruje da ćemo onda to i ispuniti, ali da sada jednostavno nije bilo dovoljno sredstava da to
započnemo, a nije bilo nikakvih prilika iz EU fondova. Ispričao se vatrogascima i svima u Luki
te dodao da je važno da smo dobili jedan vrlo lijepi vrtić u Luki, da je to velika vrijednost za
selo, da roditelji imaju kamo sa djecom i da im je blizu, da ne moraju djecu voziti u Vrbovec
ili negdje drugdje, a dom se bude izgradio, ali ćemo morati pričekati godinu više nego što je
bilo u planu.

V PETAR BLAŽEVIĆ (HDZ)

Vijećnik je imao jedno pitanje za gradonačelnika. Upitao je gradonačelnika zašto se
više ne može izražavati zadovoljstvo ili nezadovoljstvo odgovorima u aktualnom satu, kakav
je stav gradonačelnika o tome te zašto se boji komentara vijećnika.

DENIS KRALJ – gradonačelnik

Gradonačelnik je odgovorio kako je on vijećnik od 2009. bio u Vijeću pa kasnije
gradonačelnik i kako se u njegovih skoro dvadeset godina u Gradskom vijeću, izražavanje
nezadovoljstva odgovorima na aktualcu bilo uobičajeno nekih sedam,osam godina. Dodao je
kako su neke odluke na većini u Vijeću, a ne na njemu. Naglasio je kako je praksa drukčija u
raznim institucijama, jer primjerice u Zagrebačkoj županiji, gdje je HDZ na vlasti, nema
izražavanja nezadovoljstva s odgovorima, a da je ovdje većina u Vijeću odlučila ovako.
Također je naveo da je i on bio vijećnik koji nije imao pravo na odgovor te kako je na
vijećniku samom da kada ima tu minutu bude kreativan, iskoristi tu minutu, pa mu neće biti
potrebno nekoga poklopiti ili ne, ako je kreativan u prvoj minuti.
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VI MAJA NOVOSEL (SDP)

Vijećnica je gradonačelniku postavila jedno pitanje i to o programu ovogodišnjeg
Adventa u Vrbovcu. Upitala je kako će ove godine izgledati naš advent i naglasila kako su
građani vrlo zainteresirani za tu temu.

DENIS KRALJ – gradonačelnik

Gradonačelnik je odgovorio kako se ove godine za advent sprema nešto drugačije te
kako je već bilo pitanja hoće li biti klizališta ove godine ili neće i kako je odlučeno za našu
djecu pripremiti nešto novo. Pojasnio je kako umjesto klizališta pripremamo sanjkalište za
naše najmlađe, u Ulici Frana Krste Frankopana, znači oko gradskog parka, na potezu od Trga
Petra Zrinskog do dvorca Patačić te dodao kako je Grad Vrbovec prije šest godina prvi uveo
klizalište kao novinu i to je tada bilo jako popularno, no današnjim klincima sve brzo dosadi i
zato se odlučilo napraviti nešto malo drugačije. Dodao je da je plan nabaviti snježni top za
umjetni snijeg, da bude sve bijelo kao pravi snijeg i da djeca tijekom praznika uživaju, no da
bi se to napravilo, potrebna je prava zima i prava hladnoća te da će ako bude prave zime,
biti i sanjkanja u Vrbovcu.

Točka 1.
Donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Vrbovca za 2025. godinu

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki obzirom
na materijale pristigle uz Poziv na sjednicu te utvrdio da nema. Predsjednik Vijeća izvijestio
je Vijeće da je Odbor za financije dao pozitivno mišljenje na ovaj Prijedlog. Predsjednik
Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je predsjednik Vijeća zatvorio
raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je glasovanje i predsjednik
Vijeća utvrdio je da je predmetni Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Vrbovca za
2025. godinu donesen sa 9 (devet) glasova „za“ i 3 (tri) suzdržana. „Za“ su glasovali: Miroslav
Ranilović, Stjepan Fotović, Nikolina Kuliš Pušić, Zlatko Kamenarić, Vlado Mesnik, Maja
Novosel, Mirjana Kunder, Tomislav Marković i Krunoslav Sohora, a „suzdržani“ su bili
vijećnici: Petar Blažević, Tomislav Grežina i Damir Fašaić.

I. izmjene i dopune Proračuna Grada Vrbovca za 2025. godinu ; KLASA: 024-04/25-
01/50, URBROJ: 238-32-01/01-25-1; stupaju na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku
Grada Vrbovca“ i sastavni su dio ovog zapisnika.
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Točka 2.
Donošenje:

a) I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca
za 2025. godinu

b) I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca
za 2025. godinu

c) I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Vrbovca za 2025.
godinu

d) I. izmjena Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu Grada
Vrbovca za 2025. godinu

e) I. izmjena Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Vrbovca za
2025. godinu

f) I. izmjena Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Grada Vrbovca za
2025. godinu

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki obzirom
na materijale pristigle uz Poziv na sjednicu te utvrdio da nema. Predsjednik Vijeća izvijestio
je Vijeće da je Odbor za financije dao pozitivno mišljenje na ovaj Prijedlog izmjena i dopuna
Programa pod točkom 2. dnevnog reda. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za
raspravom nije bilo pa je predsjednik Vijeća zatvorio raspravu. Zatim je utvrdio da je većina
vijećnika sa 9 glasova „za“ suglasna da se o ovoj točki glasuje u paketu za podtočke a) do f) i
dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio
je da je predmetni Prijedlog izmjena i dopuna Programa pod točkom 2. dnevnog reda
donesen sa 9 (devet) glasova „za“ i 3 (tri) suzdržana. „Za“ su glasovali: Miroslav Ranilović,
Stjepan Fotović, Nikolina Kuliš Pušić, Zlatko Kamenarić, Vlado Mesnik, Maja Novosel, Mirjana
Kunder, Tomislav Marković i Krunoslav Sohora, a „suzdržani“ su bili vijećnici: Petar Blažević,
Tomislav Grežina i Damir Fašaić.

I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca za
2025. godinu; KLASA: 024-04/25-01/51, URBROJ: 238-32-01/01-25-1;

I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca
za 2025. godinu; KLASA: 024-04/25-01/51, URBROJ: 238-32-01/01-25-2;

I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Vrbovca za 2025.
godinu; KLASA: 024-04/25-01/51, URBROJ: 238-32-01/01-25-3;

I. izmjene Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu Grada
Vrbovca za 2025. godinu; KLASA: 024-04/25-01/51, URBROJ: 238-32-01/01-25-4;

I. izmjene Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Vrbovca za
2025. godinu; KLASA: 024-04/25-01/51, URBROJ: 238-32-01/01-25-5; i

I. izmjene Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Grada Vrbovca za
2025. godinu; KLASA: 024-04/25-01/51, URBROJ: 238-32-01/01-25-6; stupaju na snagu
osmog dana od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca“ i sastavni su dio ovog zapisnika.
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Točka 3.
Donošenje Proračuna Grada Vrbovca za 2026. godinu s

projekcijama za 2027. i 2028. godinu

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da ima. Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da je Odbor za financije dao pozitivno mišljenje
na ovaj Prijedlog. Predmetni Prijedlog obrazložio je gradonačelnik Denis Kralj. Predsjednik
Vijeća otvorio je raspravu. Provedena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Damir Fašaić
i Tomislav Grežina te gradonačelnik Denis Kralj. Zatim je predsjednik Vijeća zatvorio raspravu
i dao na glasovanje predmetni prijedlog Proračuna pod točkom 3. dnevnog reda. Provedeno
je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je Proračun Grada Vrbovca za 2026. godinu
donesen sa 9 (devet) glasova „za“ i 3 (tri) suzdržana. „Za“ su glasovali: Miroslav Ranilović,
Stjepan Fotović, Nikolina Kuliš Pušić, Zlatko Kamenarić, Vlado Mesnik, Maja Novosel, Mirjana
Kunder, Tomislav Marković i Krunoslav Sohora, a „suzdržani“ su bili vijećnici: Petar Blažević,
Tomislav Grežina i Damir Fašaić.

Proračun Grada Vrbovca za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu;
KLASA: 024-04/25-01/52, URBROJ: 238-32-01/01-25-1; objavit će se u „Glasniku Grada
Vrbovca“, a stupa na snagu 1. siječnja 2026. godine i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 4.
Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Vrbovca za 2026. godinu

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem i utvrdio da nema.
Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da je Odbor za financije dao pozitivno mišljenje na ovaj
prijedlog Odluke. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je
predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je
glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni Prijedlog donesen sa 9 (devet)
glasova „za“ i 3 (tri) suzdržana. „Za“ su glasovali: Miroslav Ranilović, Stjepan Fotović,
Nikolina Kuliš Pušić, Zlatko Kamenarić, Vlado Mesnik, Maja Novosel, Mirjana Kunder,
Tomislav Marković i Krunoslav Sohora, a „suzdržani“ su bili vijećnici: Petar Blažević, Tomislav
Grežina i Damir Fašaić.

Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Vrbovca za 2026. godinu; KLASA: 024-04/25-
01/53, URBROJ: 238-32-01/01-25-1; objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“, a stupa na
snagu 1. siječnja 2026. godine i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 5.
Donošenje Programa:

a) građenja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca za 2026. godinu
b) održavanja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca za 2026. godinu
c) utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2026. godinu
d) korištenja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za

2026. godinu
e) javnih potreba u kulturi Grada Vrbovca za 2026. godinu
f) javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu Grada Vrbovca za 2026. godinu
g) javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Vrbovca za 2026. godinu
h) javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Grada Vrbovca za 2026. godinu
i) javnih potreba u sportu Grada Vrbovca za 2026. godinu
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Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki te utvrdio
da nema. Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da je Odbor za financije dao pozitivno
mišljenje na ovaj prijedlog Programa pod točkom 5. dnevnog reda. Predsjednik Vijeća
otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je predsjednik Vijeća zatvorio
raspravu.

Zatim je utvrdio da je većina vijećnika sa 9 glasova „za“ suglasna da se o ovoj točki
glasuje u paketu za podtočke a) do i) te dao točku na glasovanje. Provedeno je glasovanje i
predsjednik Vijeća utvrdio je da je prijedlog Programa pod točkom 5. dnevnog reda donesen
sa 9 (devet) glasova „za“ i 3 (tri) suzdržana. „Za“ su glasovali: Miroslav Ranilović, Stjepan
Fotović, Nikolina Kuliš Pušić, Zlatko Kamenarić, Vlado Mesnik, Maja Novosel, Mirjana Kunder,
Tomislav Marković i Krunoslav Sohora, a „suzdržani“ su bili vijećnici: Petar Blažević, Tomislav
Grežina i Damir Fašaić.

Program građenja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca za 2026. godinu;
KLASA: 024-04/25-01/54, URBROJ: 238-32-01/01-25-1,

Program održavanja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca za 2026. godinu;
KLASA: 024-04/25-01/54, URBROJ: 238-32-01/01-25-2,

Program utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2026. godinu; KLASA: 024-
04/25-01/54, URBROJ: 238-32-01/01-25-3,

Program korištenja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u
prostoru za 2026. godinu; KLASA: 024-04/25-01/54, URBROJ: 238-32-01/01-25-4,

Program javnih potreba u kulturi Grada Vrbovca za 2026. godinu; KLASA: 024-
04/25-01/54, URBROJ: 238-32-01/01-25-5,

Program javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu Grada Vrbovca za 2026.
godinu; KLASA: 024-04/25-01/54, URBROJ: 238-32-01/01-25-6,

Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Vrbovca za 2026.
godinu; KLASA: 024-04/25-01/54, URBROJ: 238-32-01/01-25-7;

Program javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Grada Vrbovca za 2026.
godinu; KLASA: 024-04/25-01/54, URBROJ: 238-32-01/01-25-8; i

Program javnih potreba u sportu Grada Vrbovca za 2026. godinu; KLASA: 024-
04/25-01/54, URBROJ: 238-32-01/01-25-9; objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“, a
stupaju na snagu 1. siječnja 2026. godine i čine sastavni dio ovog zapisnika.

Točka 6.
Donošenje Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i

nezavisnih članova zastupljenih u Gradskom vijeću iz Proračuna
Grada Vrbovca u 2026. godini

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem i utvrdio da nema.
Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da je Odbor za financije dao pozitivno mišljenje na ovaj
Prijedlog Odluke. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je
predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je
glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni prijedlog donesen
jednoglasno sa 12 (dvanaest) glasova „za“.

Odluka o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i
nezavisnih članova zastupljenih u Gradskom vijeću iz Proračuna Grada Vrbovca u 2026.
godini; KLASA: 024-04/25-01/55, URBROJ: 238-32-01/01-25-1; objavit će se u „Glasniku
Grada Vrbovca“, a stupa na snagu 1. siječnja 2026. godine i sastavni je dio ovog zapisnika.
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Točka 7.
Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu

financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva u Gradu Vrbovcu u 2025. godini

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je
predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je
glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je predmetni prijedlog donesen jednoglasno sa
12 (dvanaest) glasova „za“.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu
financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva u Gradu Vrbovcu u 2025. godini;
KLASA: 024-04/25-01/56, URBROJ: 238-32-01/01-25-1; stupa na snagu osmi dan od dana
objave u „Glasniku Grada Vrbovca“ i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 8.
Donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Vrbovca

za razdoblje siječanj - lipanj 2025. godine

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je
zatvorio raspravu i konstatirao da je predmetno Izvješće Gradsko vijeće Grada Vrbovca
primilo na znanje.

Zaključak (o primanju na znanje Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje
siječanj – lipanj 2025.); KLASA: 024-04/25-01/57, URBROJ: 238-32-01/01-25-1, stupa na
snagu danom donošenja.

Točka 9.
Donošenje Odluke o granicama područja naselja i imenima naselja

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem te utvrdio da ima. Zatim
je pozvao predsjednicu Odbora za imenovanje naselja, ulica i trgova da obrazloži utvrđeni
prijedlog Odbora, koji je podijeljen vijećnicima prije početka sjednice, zajedno sa pozitivnim
mišljenjem gradonačelnika na prijedlog. Vijećnica Maja Novosel, kao predsjednica Odbora,
obrazložila je utvrđeni prijedlog Odluke, koji je Odbor utvrdio Zaključkom na svojoj sjednici,
prije početka sjednice Vijeća. Predsjednik Vijeća zatim je otvorio raspravu. Potrebe za
raspravom nije bilo pa je zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog.
Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni prijedlog
donesen jednoglasno sa 12 (dvanaest) glasova „za“.

Odluka o granicama područja naselja i imenima naselja; KLASA: 024-04/25-01/58,
URBROJ: 238-32-01/01-25-1; stupa na snagu osmi dan od dana objave u “Glasniku Grada
Vrbovca” te čini sastavni dio ovog zapisnika.
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Točka 10.
Donošenje Statuta Grada Vrbovca

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Zatim je izvijestio Vijeće da je Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte dao pozitivno
mišljenje na ovakav Prijedlog. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom
nije bilo pa je predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog.
Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je predmetni prijedlog donesen
sa 11 (jedanaest) glasova „za“ (vijećnik Tomislav Grežina nije bio prisutan u Vijećnici prilikom
glasovanja).

Statut Grada Vrbovca; KLASA: 024-04/25-01/59, URBROJ: 238-32-01/01-25-1; stupa
na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca“ i sastavni je dio ovog
zapisnika.

Točka 11.
Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Vrbovca

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Zatim je izvijestio Vijeće da je Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte dao pozitivno
mišljenje na ovakav Prijedlog. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom
nije bilo pa je predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog.
Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je predmetni prijedlog donesen
sa 11 (jedanaest) glasova „za“ (vijećnik Tomislav Grežina nije bio prisutan u Vijećnici prilikom
glasovanja).

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Vrbovca; KLASA:
024-04/25-01/60, URBROJ: 238-32-01/01-25-1; stupa na snagu osmi dan od dana objave u
„Glasniku Grada Vrbovca“ i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 12.
Donošenje Odluke o dopunama Odluke o socijalnoj skrbi

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Zatim je izvijestio Vijeće da je Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte dao pozitivno
mišljenje na ovakav Prijedlog. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom
nije bilo pa je predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog.
Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je predmetni prijedlog donesen
jednoglasno sa 12 (dvanaest) glasova „za“.

Odluka o dopunama Odluke o socijalnoj skrbi; KLASA: 024-04/25-01/61, URBROJ:
238-32-01/01-25-1; stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca“ i
sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 13.
Donošenje Odluke o komunalnoj naknadi Grada Vrbovca

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Zatim je izvijestio Vijeće da je Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte dao pozitivno
mišljenje na ovakav prijedlog Odluke. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za
raspravom nije bilo pa je predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao točku na glasovanje.
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Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni Prijedlog
donesen sa 9 (devet) glasova „za“ i 3 (tri) suzdržana. „Za“ su glasovali: Miroslav Ranilović,
Stjepan Fotović, Nikolina Kuliš Pušić, Zlatko Kamenarić, Vlado Mesnik, Maja Novosel, Mirjana
Kunder, Tomislav Marković i Krunoslav Sohora, a „suzdržani“ su bili vijećnici: Petar Blažević,
Tomislav Grežina i Damir Fašaić.

Odluka o komunalnoj naknadi Grada Vrbovca; KLASA: 024-04/25-01/62, URBROJ:
238-32-01/01-25-1; objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“, a stupa na snagu 1. siječnja
2026. godine i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 14.
Donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Zatim je izvijestio Vijeće da je Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte dao pozitivno
mišljenje na ovakav prijedlog Odluke. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Provedena je
rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnik Damir Fašaić, gradonačelnik Denis Kralj te zamjenik
gradonačelnika Marko Belošević. Zatim je predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao na
glasovanje predmetni prijedlog. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je
da je prijedlog pod točkom 14 dnevnog reda donesen sa 9 (devet) glasova „za“ i 3 (tri)
suzdržana. „Za“ su glasovali: Miroslav Ranilović, Stjepan Fotović, Nikolina Kuliš Pušić, Zlatko
Kamenarić, Vlado Mesnik, Maja Novosel, Mirjana Kunder, Tomislav Marković i Krunoslav
Sohora, a „suzdržani“ su bili vijećnici: Petar Blažević, Tomislav Grežina i Damir Fašaić.

Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade; KLASA: 024-04/25-01/63, URBROJ:
238-32-01/01-25-1; objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“, a stupa na snagu 1. siječnja
2026. godine i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 15.
Donošenje Odluke o donošenju izmjena i dopuna Strategije zelene urbane obnove Grada

Vrbovca 2023. – 2033.

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Zatim je izvijestio Vijeće da je Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte dao pozitivno
mišljenje na ovakav Prijedlog. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom
nije bilo pa je predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog.
Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je predmetni prijedlog donesen
jednoglasno sa 12 (dvanaest) glasova „za“.

Odluka o donošenju izmjena i dopuna Strategije zelene urbane obnove Grada
Vrbovca 2023. – 2033.; KLASA: 024-04/25-01/64, URBROJ: 238-32-01/01-25-1 stupa na
snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca“ i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 16.
Donošenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je
predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je
glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je predmetni prijedlog donesen jednoglasno sa
12 (dvanaest) glasova „za“.
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Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini; KLASA: 024-
04/25-01/65, URBROJ: 238-32-01/01-25-1 stupa na snagu danom objave u „Glasniku Grada
Vrbovca“ i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 17.
Donošenje Odluke o davanju na upravljanje i korištenje:

a) Kule Petra Zrinskog
b) prostora Likovne galerije Vrbovec

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.

Potrebe za raspravom nije bilo pa je predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao na
glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je glasovanje za prijedlog Odluke pod a) i pod b)
točke 17. i predsjednik Vijeća utvrdio je da su Odluke o davanju na upravljanje i korištenje
pod a) i pod b) donesene jednoglasno sa 12 (dvanaest) glasova „za“.

Odluka o davanju na upravljanje i korištenje Kule Petra Zrinskog; KLASA: 024-04/25-
01/66, URBROJ: 238-32-01/01-25-1, te Odluka o davanju na upravljanje i korištenje
prostora Likovne galerije Vrbovec; KLASA: 024-04/25-01/66, URBROJ: 238-32-01/01-25-2
stupaju na snagu danom objave u „Glasniku Grada Vrbovca“ i sastavni su dio ovog zapisnika.

Točka 18.
Donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i

preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u
jedinicama lokalne samouprave na području Zagrebačke županije za 2019. i 2020.

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je
zatvorio raspravu i konstatirao da je Gradsko vijeće primilo na znanje Izvješće o obavljenoj
provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Zagrebačke županije u 2019. i
2020., KLASA: 041-02/24-01/64, URBROJ: 613-09-25-143 od 3. listopada 2025., koje je
izradio Državni ured za reviziju, Područni ured Bjelovar.

Zaključak o primanju na znanje Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i
preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u
jedinicama lokalne samouprave na području Zagrebačke županije za 2019. i 2020.; KLASA:
024-04/25-01/67, URBROJ:238-32-01/01-25-1, objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“,
stupa na snagu danom donošenja i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 19.
Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda za prodaju
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Vrbovca

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Predsjednik Vijeća konstatirao je da je greška naziva predlagatelja u pozivu te da je
predlagatelj ove točke Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu
Republike Hrvatske na području grada Vrbovca. Zatim je otvorio raspravu.
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Potrebe za raspravom nije bilo pa je predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao na
glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je
prijedlog točke 19. donesen jednoglasno sa 12 (dvanaest) glasova „za“.

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda za prodaju
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Vrbovca;
KLASA: 024-04/25-01/68, URBROJ: 238-32-01/01-25-1 stupa na snagu danom donošenja i
sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 20.
Donošenje Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za

područje grada Vrbovca za 2026. godinu

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Zatim je izvijestio Vijeće da je Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte dao pozitivno
mišljenje na ovakav Prijedlog. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom
nije bilo pa je predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog.
Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je predmetni prijedlog donesen
jednoglasno sa 12 (dvanaest) glasova „za“.

Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje
grada Vrbovca za 2026. godinu; KLASA: 024-04/25-01/69, URBROJ: 238-32-01/01-25-1
stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca“ i sastavni je dio ovog
zapisnika.

Točka 21.
Donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na

području grada Vrbovca za 2026. godinu

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Zatim je izvijestio Vijeće da je Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte dao pozitivno
mišljenje na ovakav Prijedlog. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom
nije bilo pa je predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog.
Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je predmetni prijedlog donesen
jednoglasno sa 12 (dvanaest) glasova „za“.

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području grada Vrbovca za 2026.
godinu; KLASA: 024-04/25-01/70, URBROJ: 238-32-01/01-25-1 stupa na snagu osmi dan od
dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca“ i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 22.
Donošenje Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite

na području Grada Vrbovca za 2025. godinu

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem po ovoj točki i utvrdio
da nema. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je
predsjednik Vijeća zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je
glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je predmetni prijedlog donesen jednoglasno sa
12 (dvanaest) glasova „za“.
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Zaključak o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada
Vrbovca za 2025. godinu; KLASA: 024-04/25-01/71, URBROJ: 238-32-01/01-25-1 stupa na
snagu danom donošenja, a objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“ i sastavni je dio ovog
zapisnika.

Točka 23.
Prijedlozi i mišljenja

Obzirom da drugih prijedloga i mišljenja nije bilo, predsjednik Vijeća zahvalio se svima i
zaključio 3. sjednicu u 18.25 sati.

Zapisničar

Iva Suknaić

Predsjednik Vijeća

Krunoslav Sohora
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